最新收治数据

南京 8 例

南京市儿童医院 经过统计, 昨天收治

千余孩子来检查,南京儿童 医院腾出会议室接诊

"我的孩子八岁了,曾经吃过一个牌子的酸酸乳,会不会有事啊""我想了一下,还 是带孩子来查一下比较放心",昨天南京儿童医院接诊了1100多名儿童,达到了近期 的一个高峰,其中收治入院8个孩子。儿童医院副院长黄松明告诉记者,经过他的统计, 大约只有五分之一吃过三鹿奶粉的孩子有异常情况,昨天就诊的千名孩子中,九成多是 健康的,家长无需恐慌,并且现在所有的孩子经过治疗后,都不会留下后遗症。

昨天接诊的孩子9 成没问题

昨天,南京儿童医院经过 统计,目前人院治疗的孩子总 共有45人。根据该院的统计, 昨天一天该院接诊了 1100 多 名儿童,119 名患儿检查呈阳 性,近九成的孩子都是健康的。

该院专家告诉记者,除了 三鹿奶粉,暂时还没有发现有 奶粉有关联性。专家提请家长 注意孩子的一些细节:有不明 原因的哭闹,比如临排尿时有 哭闹:排尿时有异常的沙粒状 物体,有时呈粉红色晶体;有 不明原因的发热呕吐腹泻等 等;少尿甚至无尿。专家提醒 说,如果孩子没有肾功能衰 竭,排尿也正常,肾脏也没有 积水等异常情况,可以回家让

患儿集中在3岁以 内,大孩子问题不严重

儿童医院诊断出的 151 例阳 性患儿里,男女比例为 1.6:1, 最小的出生50天,最大的6 63 例 .1-2 岁的有 64 例 .2-3 岁的有 16 例,3 岁以上仅有 8 例。统计表明,3岁以内的孩子 占到 94.8%。3 岁以上的 8 例 患儿,仅有1例石头稍微大一 些, 其他都是沙粒状晶体的轻 微病症。通过统计可以看出,很 多大孩子尽管有食用曝光奶粉 的经历,但问题不严重,家长无

9月12日后收治 的孩子病情较轻

9月12日到16日中午, 南京儿童医院共接诊了 1036 人, 其中阳性患儿共 215 例, 阳性检查结果说明孩子有结石 或者晶体等情况,只占总就诊 一,除1例有比较重的输尿管 梗阻外,其他 214 例病情较 轻,共收治入院30例,占总人 数的 2.8%

是一个明显的"分水岭",12 日之前的20多例患儿,伴有 输尿管梗阻等现象,病情稍重, 而 12 日之后, 收治的患儿病 情明显变轻了。不仅如此,每天 阳性率也在下降。专家告诉记 者, 前天500多名孩子中,有 93个呈阳性,而昨天一天有 1100 多名患儿,阳性孩子为

人太多,腾出会议室做诊区

医院专家团队已全部到位,此 全国各地赶来的患儿及家长, 时离平时正常开诊时间还有半 个小时。

诉记者:" 我昨天晚上写统计报 告到深夜 12点,今天一大早就 长。很多吃了其他品牌奶粉的孩 子家长会非常着急的。与此同 时, 医院两台 B 超已经不够用 了,医院紧急采购了一台 B 超, 另外又从别的医院借调了两台, 现在医院已经有5台B超满负 荷运转,尽量满足家长的需求。 另外,南京市卫生局还专门向医 院调来4名医生,以应对已经 到来的就诊高峰期。"

还是让所有人都吃了一惊,昨 天一上午,该院专病门诊已经 了 1100 多号,几乎是前几天就 就诊人数很有可能出现急剧增 本地孩子,这是和前几天很大 的不同,大批知名奶粉被曝光

为了应对高峰期,南京儿 童医院三鹿专病门诊也随之扩 大,13 日这个门诊还只是一个 房间两个医生,到了14日就有 两个房间四个医生,到昨天,更 是挪到了门诊 12 楼大会议室. 十几名医护人员组成的专门团

医生累得说不出话 记者在12楼的门诊看到,

生处就诊。黄松明告诉记者:

百位患儿的家庭住址等信息,一

天下来,胳膊酸胀,工作量是前

所未有的。但这个时候,治疗患

儿是我们义不容辞的责任,因此

每个专家都仔细接诊,不遗漏任

"几乎是调动了所有力量,有一

昨天上午 10 点,当记者赶 到医院时,那里已经聚满了家长 6名值班医生认真接诊每一位 以及孩子,他们来自山东、安徽 患者,并详细询问病史。护士各 还有南京本地。黄松明告诉记 司其职,拿着扩音器让患者到医 者:" 22 家奶粉企业 69 批次产 品检出含三聚氰胺的新闻播发 的当晚,我就将所有品牌抄了下 位博士从中秋节开始就没有休 来,发现三鹿含三聚氰胺成分最 息过,连续接诊了百余名患儿, 多,最高达到了2563毫克/公 最后声音沙哑已经说不出话来 四倍多,有的被曝光品牌只有几 毫克的含毒量。从医学角度来 说,食用三鹿奶粉的孩子,患病 几率要远大干其他品牌, 筛查的 重点还是主要放在吃过三鹿奶 粉的孩子身上,因此我们决定在 何一个可疑患儿。"据记者了 一楼诊室进行临时分流,将食过 解,很多医生的值班表已经排到 其他品牌奶粉的孩子,转到二楼 检查。12 楼则专门接诊吃过三

鹿奶粉的孩子。

了这个星期的双休日。 通讯员 丁森 庞芳



一对米目溧阳的双胞胎米到南京儿童医院就诊。 快报记者 泱波 摄 | 尿在盆里,尿液看上去是白色 午 11 点多,记者翻阅家长登记



如何防治肾结石

"我孩子长期吃三鹿牌奶粉,

昨天下午,在江苏省卫生厅召开的应急处置含三聚氰胺婴幼儿奶粉事件医疗救治 工作电视电话会议上,省卫生厅厅长郭兴华介绍,卫生厅充实加强了省级诊治专家组力 量,分成四个专家小组,分别负责全省(南京)和苏南、苏北、苏中片的诊疗工作指导任 务。省级专家组将赴各地巡诊,指导患儿救治工作。

卫生厅:深入小区乡村搜索患儿

力争不漏诊、误诊

疗、宣传"四个全覆盖"和早发的,要严肃处理。 现、早筛查、早诊断、早救治等 四早",力争不出现漏诊、误诊 事件,不发生患儿死亡事件。

郭兴华明确了分层、分级、 分区域的原则,要求建立分级医 疗制度。乡村两级医疗卫生机构 和社区卫生服务机构主要负责 本地可疑患儿的搜索和初诊工 作;设儿科的二级综合医院、二 级儿童专科医院和妇幼保健院 主要负责本地区患儿筛查和轻 症患儿的诊治工作;三级儿童专 科医院、设儿科的三级综合医 院、三级妇幼保健院主要负责危 重患儿的救治工作,并承担对基 层相关医疗机构救治工作的指

不免费救治的医院要追责

费医疗政策。对食用含三聚氰胺 奶粉的婴幼儿实行免费筛查,对 经筛查确诊为泌尿系统结石的患 儿实行免费救治,待查清事实,分 清责任后,依法结算。各相关医疗

位,严格执行免费医疗政策。各项 幼保健院承担。对农村乡村和城 郭兴华要求各地卫生行政部 医疗费用由医疗机构先行垫付。 市社区搜索出的可疑患儿分期分 门和医疗机构,主动开展搜索,科 对外埠来诊患儿也要执行这一政 批进行筛查,尤其要重视运用 B 学诊断诊疗,做到筛查、诊断、治 策。对于拒不执行免费医疗政策 超检查,做好鉴别诊断。 危重患儿一律定点收治

深入乡村和居民小 省卫生厅要求,要高度重视 区搜寻患儿

可疑患儿搜索工作,由县(市、 区) 卫生行政部门具体组织可 疑患儿搜索工作,农村以乡镇 卫生院、城市以社区卫生服务机 构的技术力量为主,以本地儿科 方面的专家为技术指导,成立若 干搜索小分队,由乡镇卫生院或 社区卫生服务中心有关负责人 带队,根据相关的人口基础资 料,深入乡村和居民小区,对有 婴幼儿的家庭进行访视,一旦发 现食用讨问题奶粉,又有泌尿 系统临床表现(排尿困难、肉眼 血尿、尿中排出结石、少尿或无 尿等)的婴幼儿,要转往县域内 设有儿科的二级综合医院或儿 童专科医院或二级妇幼保健院

杏工作,由具(市、区)卫生行政 部门指定所在地区设有儿科的二

入院了8个孩子。 苏州 6例

危重患儿的救治工作,实行定点

收治制度。危重患儿一律定点收

治干区域内三级儿童专科医院或

设有儿科的三级综合医院或三级

位,保证患儿应诊则诊,应治则

治 应住则住, 各相关医疗机构要

加强门、急诊技术力量,着重调整

充实儿科、肾内科、泌尿外科、B

超检查室一线骨干,严格首诊、首

每日报告制度。组织开展全员培

训, 使广大医务人员普遍掌握此

相关患儿医疗救治信息实现

医政处有关负责人介 绍,截至昨天下午,苏 州全市范围内已发现 肾结石患儿37例,比 前日增加6例。

妇幼保健院。危重患儿的转诊须 经市级专家组会诊后确定。 天上午收治入院了4 开辟专门的门急诊服务通 道,开设专用诊室,单设 B 超检查 室,增设专用窗口,留足专用床



类患儿的临床表现和相关诊疗知 识,提高他们的发现和识别能力 医院, 一名孩子正用 官传教育也要采取多种形式、多 "三鹿" 奶瓶喝奶。 种途径,增加 12320 公益电话咨 快报记者 泱波 摄 快报记者 张星

专家今天快报接热线

现在被查出肾积水,怎么办啊? 最近,快报热线96060不断接到类

今天下午5:00--6:00,南 医大二附院儿童医学中心副

热线,为读者解答相关的防治 问题,读者可在这个时间段拨 打快报热线96060咨询。

苏州:儿童医院昨天两百孩子做检查

快报记者 刘峻

常,我还是带她来彻底检查一 儿居多。一位医务人员介绍,连 关负责人介绍,截至昨天下午, 下放心。"昨天下午,刘女士带 着两岁的女儿在苏大附属儿童 喝过三鹿奶粉的孩子多达百 医院等待检查结果。她在去年 曾多次买了三鹿奶粉给女儿食 是,一些家长得知伊利、蒙牛等 用,昨天她特意请假带女儿来 在苏大附儿院门诊,带孩

日来,每天到该院进行检查的 子前来检查,已有近 200 个孩 子检查的家长排起了长长的队 子做了检查。

苏州全市范围内已发现肾结石 人。不过,昨天与往日不同的" 这些患儿都是喝过被检查出 奶粉部分批次也检查出问题, 不是只买了一种奶粉给孩子喝, 也纷纷带着喝过这类奶粉的孩 具体是哪种奶粉致病难以区 快报记者 陈泓江 王彪

常州:做 B 超的婴幼儿排长龙

医院 B 超室门前,记者看到,抱 院来检查。" 着小孩来做 B 超检查的家长已 经排成了长龙,粗粗一数,大概

一大早从庙桥赶来的沃 先生说,他儿子两岁了,吃了 三鹿奶粉差不多也有两年了。 他妈妈没有奶水,只好吃奶 粉,一直吃的三鹿,现在小孩 的背上都长满了'痘子',平 时小便也不太好,后来电视上 曝光了奶粉的事情,小孩撒尿 较为集中的大医院——常州二 会不会和食用的奶粉有关。" 的时候我就特意看了一下,他

儿童前来检查。前天已有4例 张女士的小孩9个月大, 患儿住院,昨天上午又来了4 因为自己没有奶水, 也差不多

吃了9个月雅十利奶粉,"虽然 唐先生老家是浙江金华 没什么症状,还是带小孩过来 人,他告诉记者:"宝宝已经 15 个月大了,一直吃的三鹿奶粉 儿童医院因为奶粉问题做 B 超 水。去年 12 月,小孩 8 个月大, 检查的幼儿每天都超过 100 人,昨天一天就达到了140名 是今天再来检查,另一个肾也 之多。常州另一家婴幼儿就诊 出现了肾积水症状,自己担心 院也出现同样的情况。昨天上

快报记者 刘国庆

全国示范家装 口 公 会 标准化工程体系 口 公

品尝高淳土菜,品味老街文化,品论家装行业,快乐中探寻家装真谛!

9月20日(周六)在高淳隆重举行 上车时间: 9月20日(周六)上午8: 20

接受报名电话 96060 85227201 上车地点:洪武北路55号现代快报楼下(江苏银行大门口)

现代快报、扬子晚报、东方卫报、南京晨报四大媒体联合主办、推荐 支持媒体:金陵晚报 特邀嘉宾:南京市装饰行业协会会长 朱炳生

装饰企业为了签单,在营销上花费了越来越多的人力、物力、财力、精力,而签单却越来越困难,为什么? 客户签单后对施工服务不满意,失落感较大,为什么?客户现在选家装公司,越来越谨慎、犹豫,为什么?

经历过家装的人教训一箩筐,没经历过的人心里很彷徨。

难道家装注定要在烦、累、遗憾中进行和结束?! 难道家装企业就不能正规化,真正让消费者放心、满意?!



请来参加全国家装标准化工程体系品鉴会,通过看在全国各地得到家装业主一致好评、 在全国家装行业引起强烈反响的"标准工地",贝尔业主的亲身感受,和标准工程体系介绍, 您所见所听的事实体会,我们一定会找到满意的答案。 香加 则 有大 收 获

面向全市征集50户标准工程业主,由媒体和业主共同监督,每户送3000元以上大礼包,前十户有更大惊喜!

报名条件 近期有装修需求,房屋面积不小于90平米,装修投入不少于5万元(含主材)的业主

符合以上条件的业主凭有效证件和房型图到石鼓路42号建华大厦704室《现代家居》专刊部办理家装俱乐 部会员卡,凭登记号及会员卡上车,凡参加全天活动的客户均可获得食用油一瓶。 热线 85107785 活动风雨无阻,全程免费、送礼。

玉桥市场三期项目总用地 商贸建筑群。

面积达 4 万多平方米,规划建 即将建成的玉桥酒店式公 驻公寓的商贸企业提供展示和 各地的品牌厂商驻宁办事处、 批发流通优势与电子商务和网 停车等多种项目。在使用上,酒

设一座市场交易楼 (10 层)、一 寓主要面向我市的中小商户和 交易的窗口。 座高层酒店式公寓 26 层)及 小型商务企业销售产权。玉桥 玉桥市场三期项目新建的 营大户,经营模式以代理批发、 影响力的网络支付结算服务商 足广大店主和进驻单位对投资 物流楼 6 层)共三幢建筑,以 市场依照多年管理市场的经 10 层市场交易楼是按照 区域 网络经营、终端配送、专卖加 建立合作伙伴关系,建设我市 玉桥,长期经营的迫切需求。即 及三层地下停车场,总建筑面 验,在设计上充分考虑了这些 总部基地"模式打造的全新商 盟、网络交易实体店、物流配销 最具规模、管理规范、充满活力 将建成的八千多平方米绿化广 积13万8千多平方米。玉桥市 商家使用上的需要,在套型设 业经营场所,将主要推行S&T 等。 场三期项目建设后,整个玉桥 计上运用了内部建筑空间挑高 (展示与交易)模式。在商品定 在商品定位上以穿着类商 玉桥市场三期项目以酒店 差的城市形象,城北广大市民又 市场将拥有近 20 万平方米建 式结构,在面积规划上设计了 位、商铺规划、空间布置、动线 品为主,并引入更多与市民生 式公寓和物流仓储设施作为构 新增了一个休闲活动的好去处, 筑面积,是集穿着类商品展示、 比较经济的60到80平方米面 设计、租金计算等多个方面都 活和休闲娱乐密切相关的新项 建区域总部基地"强有力的配 这是玉桥市场在三期项目建设 批发、销售,购物休闲、酒店公 积中等户型套系,非常适合小 将引入全新的管理理念,突出 目、新商品品类。针对网络购物 套手段,全面服务于三期进驻单 上为我市的城市环境建设做出 寓、网络交易实体店街区、仓储 型商务办公使用。与之相配套 强调构建市场和店主之间的 和电子商务的快速发展,还将 位及一二期发展起来的经营大 的又一个重要贡献。

玉桥再造 新玉桥"(二

物流等多种功能于一体的大型 的裙楼部分还有一万七千多平 "共赢"机制、诚信机制与和谐 开设一个大规模的网络交易实 户。在建筑功能上实现商住两用

区域代理商、经销商和批发经 络交易有机嫁接,与国内最具 店式公寓以产权销售的方式满

的大型网络交易实体店街区。 场将彻底改变中央门地区脏乱